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Quarta-feira  

 

Sindsep realiza Assem-
bleia Geral no IPHAN 

O Sindsep vai realizar na próxima sexta
-feira, 25, uma Assembleia Geral com os ser-
vidores do IPHAN, às 9h, no auditório do 
Instituto. 
Pauta da Assembleia: 
1. Esclarecimentos sobre os procedimentos 
legais relacionados à greve, com a presença 
de advogado especializado; 
2. Votação da posição do estado do Mara-
nhão quanto à adesão à Greve Nacional; 
3. Apresentação do Plano de Cargos, Carrei-
ras e Cultura (PCCULT). 
 

A presença de todos é fundamental para 
o fortalecimento da luta coletiva e para a to-
mada de decisões que impactam diretamente 
a categoria. 

Sindsep realiza  
Assembleia Geral no Incra 
O Sindsep realiza ama-

nhã, 24, uma Assembleia Ge-
ral no Instituto Nacional de 
Colonização e Reforma Agrá-
ria (INCRA), a partir das 9h, 
no Auditório do órgão.  

Durante a Assembleia 
será debatida a seguinte pauta: 
Informes sobre o Encontro 
Nacional dos Servidores (as) 
do INCRA, dia 30.04.25, para 
debater as propostas de reivin-

dicação e reestruturação das 
Carreiras, incluindo a Medida 
Provisória Nº 1.286/2024, e 
eleição de Delegado para par-
ticipar do Encontro acima ci-
tado em Brasília-DF, no dia 
30 de abril de 2025. 

A participação de todos 
é importante para o fortaleci-
mento da categoria na busca 
de melhorias significativas 
para os servidores.  

ARQUIVO SINDSEP/MA  

Marcha a Brasí-
lia leva pauta da 

CUT e demais 
centrais pelo fim 
da escala 6 x 1 

 
Fim da escala 6 x1 sem 

redução salarial vai gerar 
mais emprego e renda 

https://www.cut.org.br/noticias/marcha-a-brasilia-leva-pauta-da-cut-e-demais-centrais-pelo-fim-da-escala-6-x-1-e8c0
https://www.cut.org.br/noticias/marcha-a-brasilia-leva-pauta-da-cut-e-demais-centrais-pelo-fim-da-escala-6-x-1-e8c0
https://www.cut.org.br/noticias/marcha-a-brasilia-leva-pauta-da-cut-e-demais-centrais-pelo-fim-da-escala-6-x-1-e8c0
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Receita abre consulta a malha fina do Imposto 
de Renda na quarta-feira (23) 

Cerca de 280 mil contri-
buintes que caíram na malha 
fina e regularizaram as pendên-
cias com o Fisco podem saber se 
receberão restituição. Às 10h de 
quarta-feira (23), a Receita Fe-
deral libera a consulta ao lote da 
malha fina de abril. O lote tam-
bém contempla restituições resi-
duais de anos anteriores. 

Ao todo, 279,5 mil contri-
buintes receberão R$ 339,63 
milhões. Desse total, R$ 180,27 
milhões irão para contribuintes 
com prioridade no reembolso. 

Em relação à lista de prio-
ridades, a maior parte, 204.798 
contribuintes, informou a chave 
Pix do tipo Cadastro de Pessoas 
Físicas (CPF) na declaração do 
Imposto de Renda ou usou a 
declaração pré-preenchida. Des-
de 2023, a informação da chave 
Pix dá prioridade no recebimen-
to. 

Em segundo, há 25.283 
contribuintes entre 60 e 79 anos. 
Em terceiro, vêm 9.502 contri-
buintes cuja maior fonte de ren-
da seja o magistério. O restante 
dos contribuintes prioritários são 
4.284 contribuintes idosos aci-
ma de 80 anos e 3.820 contribu-
intes com alguma deficiência 
física ou mental ou moléstia gra-
ve. 

A lista é concluída com 
31.813 contribuintes que não 
informaram a chave Pix e não se 
encaixam em nenhuma das cate-
gorias de prioridades legais. 

A consulta pode ser feita 
na página da Receita Federal na 
internet. Basta o contribuinte 

clicar em “Meu Imposto de Ren-
da” e, em seguida, no botão 
“Consultar a Restituição”. Tam-
bém é possível fazer a consulta 
no aplicativo da Receita Federal 
para tablets e smartphones. 

O pagamento será feito em 
30 de abril, na conta ou na chave 
Pix do tipo CPF informada na 
declaração do Imposto de Renda. 
Caso o contribuinte não esteja na 
lista, deverá entrar no Centro Vir-
tual de Atendimento ao Contribu-
inte (e-CAC)  e tirar o extrato da 
declaração. Se verificar uma pen-
dência, pode enviar uma declara-
ção retificadora e esperar os pró-
ximos lotes da malha fina. 

Se, por algum motivo, a 
restituição não for depositada na 
conta informada na declaração, 
como no caso de conta desativa-
da, os valores ficarão disponíveis 

para resgate por até um ano no 
Banco do Brasil. Nesse caso, o 
cidadão poderá agendar o crédi-
to em qualquer conta bancária 
em seu nome, por meio do Por-
tal BB ou ligando para a Central 
de Relacionamento do banco, 
nos telefones 4004-0001 
(capitais), 0800-729-0001 
(demais localidades) e 0800-729
-0088 (telefone especial exclusi-
vo para deficientes auditivos). 

Caso o contribuinte não 
resgate o valor de sua restituição 
depois de um ano, deverá reque-
rer o valor no Portal e-CAC. Ao 
entrar na página, o cidadão deve 
acessando o menu “Declarações 
e Demonstrativos”, clicar em 
“Meu Imposto de Renda” e, em 
seguida, no campo "Solicitar 
restituição não resgatada na rede 
bancária". 


